



## RERRATIFICAÇÃO n. 1 DE EDITAL

**Edital n.:** 030/2021

**Processo Administrativo:** 39/2021

**Protocolo n.:** 173/2021

**Data das Inscrições:** 06/10/2021 até 03/01/2022.

**Objeto:** PROCESSO SELETIVO VESTIBULAR E PROCESSO SELETIVO ENEM PARA INGRESSO NO CURSO SUPERIOR DE GRADUAÇÃO EM DIREITO, DA FACULDADE DE DIREITO DE FRANCA

---

A Faculdade de Direito de Franca, Autarquia Pública de Ensino Superior, por meio de seu Diretor, Prof. Dr. José Sérgio Saraiva, no uso de suas atribuições legais, torna público a seguinte retificação do Edital n. 030/2021:

1. Especificamente no item **3 - DAS INSCROÇÕES**, onde se lê:

**3.1** As inscrições para os Processos Seletivos, em suas respectivas modalidades, serão feitas exclusivamente pela Internet no Portal da Fundação Vunesp - [www.vunesp.com.br](http://www.vunesp.com.br), **das 10 horas de 06 de outubro de 2021 até às 18 horas de 03 de janeiro de 2022**, mediante o preenchimento da ficha de inscrição e o pagamento da taxa, por meio de boleto bancário, em qualquer agência bancária.

2. Leia-se:

**3.1** As inscrições para os Processos Seletivos, em suas respectivas modalidades, serão feitas exclusivamente pela Internet no Portal da Fundação Vunesp - [www.vunesp.com.br](http://www.vunesp.com.br), **das 10 horas de 06 de outubro de 2021 até às 18 horas de 04 de janeiro de 2022**, mediante o preenchimento da ficha de inscrição e o pagamento da taxa, por meio de boleto bancário, em qualquer agência bancária.



Nesse espeque, retifica-se o que consta no presente e ratifica as demais normas editalícias, permanecendo inalteradas as demais disposições previstas no Edital n. 030/2021, Processo Administrativo n. 039/2021, Protocolo nº 173/2021.

Franca/SP, 22 de dezembro de 2021.

P.R.I.C

*(assinado no original)*

**Prof. Dr. José Sérgio Saraiva**

Diretor da FDF